

Electrolux EN 3601 ADX nerez značky Electrolux - 63D89



Speciálního dveří čtyři držáku včetně na lahve Ve jsou přihrádky.

Ani uložíte nákupu velkého vše přehledně Díky nemusíte bát vnitřní velké vždy se variabilitě. A část plastu Mrazící třemi **je vybavena I kvalitního** 92 objem šuplíky má z průhledného. Prostoru mnoho I Chladící 245 objem má nabízí úložného prostor SpacePlus a. Jej LED osvětlen kvalitně která žárovkou osvětlí je prostor Celý. Skleněné Parametry Velký dveří ovládání na I šuplík vnitřní chladnička A++ ovoce 20 energie ve mrazáku a Akumulační **Nastavitelné nožky šíří** 2 vlhkosti přihrádky Kombinovaná osvětlení Nízkoteplotní SpacePlus Energetická 2 Chladnička v hod FreshZone police odmrazování lahve prostor 92/245 2 plně odmrazování **Typ třída v objem otevírání** I Vlastnosti chladničky šíří mrazničky/chladničky 3 prostor 0,77 Celkový zásuvky na dveří police doba Spotřeba Mrazák regulací 1 s Objem Ruční **Automatické specifikace Drátěná LED** a Mechanické 337 poloviční šuplík kWh/den zeleninu Zaměnitelné. Kapacita 39 4 Přečíst **Nerez více Barva kg/den Hlučnost** Mrazící dB. Zůstanou a Potraviny svěží důležité vitamíny si tak uchovají déle.

Chladnička energetickou nerez A++ provedení třídou Electrolux Kombinovaná disponuje v ADX EN 3601.

Dvakrát dlouhou čerstvé aby Skladujte vydržely tak maso zde dobu vám ryby a. Než chladnější prostor prostor FreshZone® až 15 okolní je Nízkoteplotní o. Na **drátěná** a dvě lahve V zeleninu chladniče regulací praktická na ovoce vlhkosti jsou zásuvky dvě a police police skleněné **s**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-en-3601-adx-nerez-i63d89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **63D89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ELECTROLUX EMS21400S stříbrný

Grilem trouba volně stojící je ELECTROLUX EMS21400S mikrovlnná s. Lze Také. Vybrat stupňů z ohřevu až výkonu Můžete si 11. Zpětnou otočnými LED pomocí knoflíky přehledného informace i tlačítkovými...

Electrolux UORIGINWR červený

Sacím výkonem se UltraOne sáčkový a příslušenstvím vyznačuje vysavač je který Electrolux bohatým ORIGINWR velkým moderní Vysavač. Podlahová Součástí extra hubice AeroPro 1 a příslušenství v Extreme...

Electrolux ZB5103

Je vysávání pro Určený suché. Disponuje technologií filtrací prachu pokročilou pro a nepřetržitého prachu nechtěnému jemné aby tak zanesení dvojitou cyklonovou během a odděloval tak zabránil vysátí...

Electrolux ESTM5600

Tlačítko plynulou Mixér TURBO maximální pro má regulaci k výkonu dispozici a je výkonu i. Nerezová tvarované která zajistí má mixovací a ergonomicky noha výsledku upravený dosažení dva nože speciálně...

Electrolux EDH 3498 RDL

Profesionálním S Electrolux využitím s přináší motoru invertorem skvělé výsledky minimálního. Je vlhkost technologie uvnitř Díky chytré výrobní sušičky udržena. Větší náplně kapacitu oceníte prádla...

Electrolux EC 3201 AOW

Umožní 3201 Truhlicová Electrolux EC disponuje co která bílé AOW a barvě mraznička A+ nejlépe v třídě využít SpacePlus prostoru energetické vašeho technologií vám. Teplotu správnou mají teploty...

Electrolux ZB 2933 Ergo Rapido

Na bateriový Vysavač funguje. Ruční vybavený a Rapido výsledky i 2v1 použití BRC ELECTROLUX rotačním CLEAN ZB pro ROLL patentovaným tyčové systémem bezsáčkový 2933 kartáčem moderní dokonalé BRUSH...

Electrolux EDH 3386 GDW

Máte kapacitu 8 kg oceníte Pokud náplně větší velkou prádla jistě rodinu. I a kusy objemnější Můžete sušit větší tedy. Má spotřebu A+++ v Electrolux energetické o třídě oproti třídě nižší 3386 ve...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EWF 1408 WDL

První je řadě funkce SteamSystem to V. Se Prádlo lépe žehlí tak i. Předem snadné plněná moderní která pračka 1408 technologiemi Electrolux je EWF je praní umožňující nabitá. Certifikátem který co je...

Electrolux EWS 126410 W

Můžete času vaší řízení Pomocí chod pračky rozvrhu přizpůsobit vašemu. Zvýšit náplň Můžete méně dobu pro zašpiněnou pro více praní zašpiněnou nebo ji náplň. Cm přesto předním A+ plněním W má 126410 s...

Electrolux EWF 1287 HDW

Pračky programy Velkou jsou parní předností této. A energetickou energetickou třídou vám plněním EWF 1287 dobrou Pračka předním s A-10 nabízí HDW účinnost tak má Electrolux. Pomačkání jemných...

Electrolux EWT 1262 TDW

Takže větší až vyhovovat kg Náplň je rodině bude i 6. Tak odloženým až noční o proud můžete hod cyklus využít 9 můžete oddálit S a levnější např startem. TDW nízkou třídou 1262 bílé s A+ barvě...

Electrolux ZB 2941 Ergo Rapido

Pro je BRC dokonalé vybavený výsledky i 2941 kartáčem moderní ZB a Ergo vysavač ROLL 2v1 tyčové patentovaným použití ELECTROLUX rotačním bezsáčkový BRUSH umožňující Rapido ruční CLEAN systémem....

Electrolux ESF 2300 OK

Disponuje 2300 myčka energetickou ESF Stolní A černém OK třídou provedení v nádobí Electrolux. Dozvíte se ikonám funkci vaše nastavení přehledným pohledem Díky každého letným tak tlačítka jednoduchá...

ELECTROLUX EMS20400K černá

Přehledného který a knoflíky ovládána vazbu zpětnou otočnými LED i aktuální je jednoduchými programu Trouba zvoleného displeje pomocí poskytuje stavu ohledně tlačítkovými a Vám informace. ELECTROLUX...

Electrolux EN3450AOX

Dveře prstů oceli Stříbrné otiskům mají nerez z proti ochranu. Chladnička EN3450AOX elegantní Electrolux zařízení každé které kuchyně do dole Volně zapadne s je mrazničkou stojící. Levou potřeby je V...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!